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交通指南

【乘坐电车】
先乘坐根岸线到【新杉田】站，再换乘海岸线到【并木北】站，出 4号口即到。

【乘坐自家车】
取道首都高速湾岸线，在杉田出口下高速，转行东京湾岸道路（八景岛方面行进）， 
木材团地入口信号灯路口左转，随即右转直行，ミハマ通商公司旁即是。

交通指南

【乘坐电车】
先乘坐根岸线到【新杉田】站，再换乘海岸线到【并木北】站，出 4号口徒步 3分即到。

【乘坐自家车】
取道首都高速湾岸线，在杉田出口下高速，转行东京湾岸道路（八景岛方面行进）， 木
材团地入口信号灯路口左转，随即右转，右侧二层建筑物即是。
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公司地址

日本横浜国际艺术中心　《横滨国际拍卖 本社》
〒 236-0003　神奈川県横浜市金沢区幸浦１丁目 15-36   
TEL：045-769-0289

会场地址



预展 PREVIEW

2023年10月17～18日  9:00～17:00

拍卖 AUCTION

2023年10月19～20日（星期四- 星期五）

古董珍玩专场：2023年10月19日  10:00am      （Lot 1001- 1251）

中国书画专场：2023年10月19日  时间顺延    （Lot 2001- 2100）

中国瓷器专场：2023年10月20日  10:00am      （Lot 3001- 3147）

文房雅置专场：2023年10月20日  时间顺延    （Lot 4001- 4063）

重要私人珍藏：2023年10月20日  时间顺延    （Lot 5001- 5075）

以上均为北京时间

会场地址 VENUE

日本横滨国际艺术中心

神奈川県横浜市金沢区幸浦1-15-36

更多拍卖相关信息请扫二维码

或雅昌艺术网 www.artron.net

www.shuho-auct ions.com 聚 宝 拍 卖 微 信 公 众 号 聚 宝 競 売 在 线 拍 卖 平 台

THE 3rd ANNIVERSARY AUCTION

聚宝競売三周年拍卖会



4001
文三桥、陶寿伯等款 各式印章、印材、印泥一组

尺寸不一  

备注:约40件，数量以实物为准

JPY:50,000

4002
各式古铜印（二十件一组）

尺寸不一  

JPY:50,000



4003
寿山石印材（二件一组）

①2×1.2×3.9cm ②2.4×1.5×4cm  

JPY:50,000

4004
清代  

竹雕螭龙钮印章

5.3×5.3×6.4cm  

印文:长春仙馆

JPY:100,000

①                                ② 



4005
韩登安刻 寿山石梅花纹印章

2.6×1×6.5cm  

边款:登安

印文:无争

JPY:50,000

4006
翡翠龙钮印材（三件一组）

①2.2×2.1×4cm 

②2×1.6×3.5cm

③2.1×1.4×4.4cm  

JPY:50,000

①		     ②		       ③



4007
汉代  

铜鎏金兽钮印

2×2×2.9cm  

印文:侯友之印

参阅:《顾氏集古印谱》卷三，下平私印。

JPY:50,000



4008
文房各式摆件（五件一组）

尺寸不一  

JPY:50,000

4009
明代  

三松款 竹雕松柏墨床

L:7cm  

款识:三松

JPY:50,000



4010
清代  

各式古墨（五件一组）

尺寸不一  

备注:有伤

JPY:50,000

  4011
  民国  

“御制咏墨诗”墨

   D:8.3cm  

  款识:养性殿藏墨；乾隆年制

  JPY:50,000



4012
清代  

斑竹笔筒

D:4.4cm H:11.6cm  

JPY:50,000

4013
清代  

黄花梨笔筒

D:11.7cm H:13.1cm  

JPY:100,000



4014
清代  

张希黄款 

竹刻留青山水人物纹臂搁

L:19.1cm  

款识:丁未之夏日，希黄。

JPY:50,000

4015
清代  

竹雕诗文臂搁

L:20.2cm  

备注:带木盒

JPY:50,000



4016
明代  

剔红松下对弈图毛笔

L:23cm  

JPY:50,000

4017
明代  

剔红雕人物故事毛笔

L:23cm  

JPY:50,000

4018
明代  

沉香雕佛莲万字写经笔

L:25.2cm  总重量:21g

JPY:50,000



4019
明代  

剔红六子闹弥勒图插屏

通高:17.5cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

4020
清代  

水晶笔架

L:11.4cm  

JPY:50,000



4021
竹雕山水人物图笔筒

D:14cm H:14.4cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

4022
清代  

天然木根笔筒

L:17.2cm H:18.5cm  

JPY:50,000



4023
清早期  

竹雕松下高士图笔筒

D:8.8cm H:14.2cm  

备注:带木盒

JPY:50,000



4024
明代  

竹雕饮中八仙笔筒

D:14.5cm H:15.3cm  

题识:知章骑马似乘船，汝阳三斗始朝天，左相日兴费万钱，

宗之潇洒美少年，苏晋长斋绣佛前，李白一斗诗百篇，

张旭三杯草圣传，焦遂五斗方卓然。乙未秋月书。

备注:带木盒

JPY:50,000



4025
清中期  

紫檀松下老人臂搁

L:17.3cm  

JPY:50,000



4026
清代  

方洺画 张寿臣刻铜墨盒

14.2×9.7×2.8cm  

款识:工正淳菁阁上

题识:秋园佳色，渡边先生指正，丙寅秋九月，

	 方洺写于北京即以持赠。张寿臣刻。

钤印:洺

JPY:50,000



4027
清代  

紫檀嵌瘿木墨床

L:14.1cm  

备注:带原木盒；有修

JPY:50,000



4028
清代  

紫檀嵌白玉诗文墨床

L:6.8cm  

题识:独坐幽篁里，弹琴复长笑。林深人不知，明月来相照。

备注:带原木盒

JPY:50,000



4029
端石桃鸟纹、钟形、椭圆形砚（三件一组）

①L:20cm ②L:13.3cm ③L:14.7cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000

4030
清代  

各式端砚（四件一组）

尺寸不一  

备注:带砚盒

JPY:50,000

①

②

③



4031
各式端砚（三件一组）

①L:12.7cm ②L:15cm ③L:15.1cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000

4032
端石嫦娥奔月、云龙纹、长方砚（三件一组）

①L:16.5cm ②L:11.1cm ③L:25.2cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000

① 			                ②                                                                    ③

 ③

① 

 ②



4033
端石鸭形、树叶纹砚（二件一组）

①L:20cm ②L:22.2cm  

JPY:50,000

4034
明代  

子晋藏 喜上眉梢端砚

L:28cm  

题识:得之不易，藏之为宝，继我书香，子孙永保。汲古阁主人子晋。

钤印:晋

备注:带天地盖

JPY:50,000

①                    			               ②



4035
文嘉款 椭圆形端砚

L:14.4cm  

题识:青龙子。文嘉。

钤印:休承

备注:带砚盒

JPY:50,000

4036
清代  

息霜款 竹节纹端砚

L:6.3cm  

款识:息霜

备注:带原木盒、天地盖、布袱

JPY:50,000



4037
张敦仁铭 云龙纹端砚

L:15.3cm  

题识:嘉庆癸酉季春获于周玉齐赵魏识；

	 其泽则古，其质则坚，是宜与笔墨为缘。

丙寅二月阳城张敦仁铭。

备注:带砚盒

JPY:50,000

4038
清代  

何焯铭 结石龙珠砚

L:12.9cm  

题识:艺宛之精，文房之主，受即墨侯封，与中书君佐；

	 结石龙珠砚；康熙丁酉九月何焯敬题。

备注:带原木盒、砚盖、布袱

JPY:50,000



4039
清代  

高凤翰铭 古澄泥砚

L:12.9cm  

款识:凤翰

题识:古澄泥砚。乾隆丁

卯秋七月南村刻。

备注:带天地盖

JPY:50,000

4040
清代  

涂卿云铭 绿端石诗文长方砚

L:13.1cm  

题识:磨而不磷，涅而不缁。旨哉斯言，君其有之。

	 石逸从戒之研，杏庵涂卿云铭。

备注:带砚盒、资料

JPY:50,000



4041
清代  

云龙纹端砚

L:6.6cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000

4042
丁仁铭 荷叶纹端砚

L:14cm  

题识:子孙□永宝之砚也。此乾隆年之旧石，

七十二老叟丁仁于西泠。

题签:西泠印社创始者丁仁先生藏并题识，

	 清乾隆年荷叶麻仔坑，刘。

备注:带砚盒

JPY:50,000



4043
清代  

云纹端砚

L:13.8cm  

砚盒题:泉玉。时在甲子初秋月，惟砚作田，咸歌乐岁，墨稼有秋，

	 笔耕无税。仿古。红溪居士陈玉湖题，南京石叟氏。

钤印:珍玩

备注:带石叟题砚盒

JPY:50,000

4044
清早期  

端石琴砚

L:21.1cm  

盒内题:古砚作七弦琴，檨紫色带黑，颇为古贤所贵重，此质概谓端溪，按云林石谱云，

	 建州石紫色者作端石。大正己未之仲秋录于高风堂中。竹霞山人。

钤印:悳印（白文）竹霞（朱文）

备注:带原木盒、砚盖

JPY:50,000



4045
清代  

顾二娘制 簸箕纹端砚

D:10.3cm  

款识:吴中顾二娘制

备注:带砚盒

JPY:50,000

4046
陆天福铭 端石竹节砚

L:12.6cm  

题识:佃正三先生藏，上海工艺美术研

究所，庚申初秋陆天福刻。

备注:带天地盖

JPY:50,000



4047
清代  

端石桃形砚

L:16.2cm  

备注:带砚盖

JPY:50,000

4048
明代  

石生铭 祁阳石长方砚

L:20.2cm  

题识:正而葩，思无邪。匡鼎不来，石亦生花。

钤印:石生

备注:带原木盒、天地盖、资料

JPY:50,000



4049
明代  

黑石砚

L:17.1cm  

JPY:50,000

4050
清代  

顾汝修铭 端石犀牛望月砚

L:20.3cm  

题识:陶钧文思，贵在虚静。疏沦五脏，澡雪精神。积学以储才，酌理以富识。

	 研阅以穷照，驯致以绎词。然后使元解之宰，寻声律而定墨。华阳顾汝修。

备注:带砚盒

JPY:100,000



4051
宋代  

端石长方砚

L:19.9cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000

4052
清代  

端石双面长方砚

L:17.7cm  

题识:惟大手笔，作大书画，宜用此砚，吾其珍此，

以待云矣；老学庵曾收用。

钤印:文府

备注:带砚盒

JPY:50,000



4053
清嘉道  

百汉碑砚

L:13.2cm  

备注:带漆砚盒

JPY:50,000

4054
清早期  

断碑砚

L:12.1cm  

题识:断碑。身可污，心不辱。藏三年，化碧玉。

钤印:道周

备注:带天地盖

JPY:50,000



4055
明代  

歙州太史砚

L:20.8cm  

题识:古歙庙前红仿唐式，庚戌小春。

备注:带天地盖

JPY:50,000

4056
清代  

袁枚、骆绮兰铭 端石诗文砚

题识:佩香女弟子写生之砚。袁枚；一握端溪玉不如，再休想像画眉初。

         自传晚镜偷窥戒，不写黄庭便紫书。秋亭女士骆绮兰。

钤印:袁枚；佩香

L:12.8cm  

备注:带砚盒

JPY:50,000



4057
清代  

三羊开泰端砚

L:15.3cm  

JPY:100,000

此砚选材老坑砚石细腻幼嫩，依照原石的形态作以高山、流水、祥云、三羊

为题材。砚堂墨池间三羊之一的公羊翘首望向远方似在警戒，母羊呵护着小

羊羔，舐犊情深，砚背山石嶙峋严峻，流水回环湍急，整个画面，颇有生活

化写实风格，给人一种自然流淌的美感。

该砚以深浮雕的手法表现，雕工细腻精湛，器型璞拙、厚重，加之传统的三

羊开泰纹样，给人一种浑厚的感觉。

三羊开泰，是一种古老而又吉祥的纹样。该砚作取吉祥寓意，隐含着勃勃的

生命力，一副生机盎然的景象即将到来，更预示着对于生命的呵护，吉祥如意、

福祉绵绵。

背面图



4058
清代  

端石园林砚

L:31.5cm  

备注:带砚盒

JPY:100,000



4059
端石十八罗汉图砚

D:67cm  

题识:清晨入古寺，初日照高林。曲径通幽处，禅房花木深。山光悦鸟

性，潭影空人心。万籁此皆寂，但闻钟罄音。十八罗汉佛法力永无

边。乙巳重阳节刻；居高声自远，非是藉秋风。

钤印:墨林香；中；端州人也；珍藏；宝叔；钜镳少峰制造；奇趣

备注:带天地盖

JPY:50,000



4060
清代  

养心殿藏 瑞兽砚

L:17.3cm  

款识:元贞之宝；养心殿藏

JPY:50,000



4061
清代

紫檀嵌百宝羲之爱鹅盖端石园林砚

L:17.6cm  

备注:带天地盖

JPY:50,000



4062
清代  

沈树镛藏 紫金袍带砚

L:11.8cm  

款识:沈树镛同治纪元后所得

出版:《端溪砚鉴定法》1976年木耳社刊，相

浦紫瑞著，第138页。

备注:带砚盒

JPY:50,000

《端溪砚鉴定法》1976年木耳社

刊，相浦紫瑞著，第138页



4063
清代  

端石云龙纹长方砚

L:11.9cm  

出版:《百华砚谱》第一集，第139页。

备注:带砚盒

JPY:100,000 《百华砚谱》第一集  第139页




